

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды&#8230;

Меня зовут Сергей, мне 27 лет, живу я в Ростове. Хочу поведать вам одну историю.

Взяв очередной отпуск на работе, я решил поведать свою бабушку, живущую в Крыму, из-за работы виделся я с ней довольно редко, потому, под натиском совести решил провести весь свой отпуск у нее.

Приехав к ней, я первым делом пошел в огород, зная что в столь прекрасную погоду мою бабушку не заставишь сидеть дома. И я не прогадал. Сейчас самое время описать мою бабулю: ей 68 лет, у неё отличные формы, большая округлая задница, грудь 4 размера, и очень узкая талия. Как вы думаете, в какой позе я ее застал? Правильно, она стояла раком, из под халата торчала голая жопа. Я немного опешив от увиденного решил сразу окликнуть бабушку, потому как мой член уже начал расти в трусах.

&#8212; Ба! Привет, ты когда-нибудь вылезешь из своего огорода?

&#8212; Ооо, кто приехал, внучок! &#8212; бабуля сразу поправила халата, понимая что скорее всего я заметил отсутствие трусиков на ней.

Повернувшись я увидел и торчащие соски, что дало мне понимание об отсутствии и лифчика на ней.

&#8212; Пошли на кухню, я как раз борщ сварила, &#8212; начала пожилая женщина мимолетно кинув взгляд на паховую область внука.

Войдя в кухню и сев за стол, я сразу расстегнул молнию и достал член под скатертью, потому как его нахождение в трусах уже приносило мне боль. Бабуля же в это время что-то лепетала про то как я редко появляюсь, как она соскучилась и тому подобного. Поев, бабушка предложила пойти лечь отдохнуть мне с дороги, на что я наотрез отказался, потому как в столь солнечную погоду не хотел вновь отпускать бабушку в огород, сказав что мы вместе пойдем. Она предложила как раньше лечь вместе, посмотреть телевизор, на что я с радостью согласился, чувствуя как кровь снова приливает к моему члену. Бабуля посетовала на то, что у неё нет кондиционера, включив вентилятор и предложив мне раздеться, мол жара стоит невыносимая. Раздеваясь я предложил ей то же самое, говоря что халат то уж точно надо скинуть. Я быстро лег на живот, что бы не было видно мой, уже принявший боевое положение член, пока она снимала халат, я сделал вид что не вижу её наготы и она быстро забралась под одеяло.

Не долго думая я решил перейти сразу к действиям, положив руку ей на грудь, я сказал что видел её сегодня без трусиков, что её жопа меня очень возбудила. Бабушка начала было говорить что это не правильно, но я лег на неё сверху, приставив хуй к её входу и слегка надавив, после чего она лишь издала протяжный стон, который я принял как согласие к действиям.

Наклонившись к ней я нежно поцеловал её в губы и в этот момент резко вошёл и услышал дикий крик бабули. Как оказалось, это была её попка. Из глаз женщины потекли слезы, а на моей залупе появились следы крови, видимо я порвал бабушкину попку. Вовремя сориентировавшись, я сразу направил член в её вагину и уже медленно и нежно вошёл. Стоны пожилой женщины указали мне на то, что она довольна происходящим. Ускорив темп я начал дико долбить старушку, её стоны перешли в крики, она орала что бы я не останавливался, что бы ебал её дальше. Спустя 10 минут такого траха она кончила, а я забыв

обо всем, кончил прямо в неё. К концу отпуска я уезжал от бабули которая была очень довольна, улыбалась и была с небольшим животиком. Оказывается она залетела от меня и отказалась делать аборт. Я был только рад. Если Вас интересуют наши истории с бабушкой из этого же отпуска, пиши, я продолжу.